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  الأسدس الأول
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  ) نقط8(   :التمرین الأول   
  :في الخانة المناسبة ) ×(بوضع أجب بصحیح أو خطأ  -

  خطأ  صحیح  

      یتفاعل الأكسیجین مع الحدید و الكبریت لینتج كبریتور الحدید   

      كل إحتراق  ھو  تفاعل كیمیائي

      تحول فیزیائيإنصھار الجلید  

      ئيتنحفظ الجزیئات أثناء التفاعل الكیمیا

      لھا ثنائي الأوكسجین مادة طبیعیة یوجد مثیل صناعي   

      تفاعلات الكیمیائیةتتم عملیة تكریر البترول عبر مجموعة من ال   

      ثنائي الأوكسجینیستلزم احتراق البوتان

      خلال تفاعل كیمیائیتنحفظ الذرات نوعا و عددا

  
  ............................................................................................................................:  أعط تعریف التفاعل الكیمیائي-2

.........................................................................................................................................................................  
  ؟أعط نص قانوني انحفاظ الكتلة  -3

........................................................................................................................................................................................  
........................................................................................................................................................................................  

  .ما الفرق بین المادة الطبیعیة و المادة الصناعیة ؟ أعط مثالا لكل واحدة -4
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................... 

  أم صناعیة ؟ علل جوابك ھل مشتقات البترول مواد طبیعیة -5
.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................  
  ) نقط8:  ( التمرین الثاني 

I- كمیةكتلتھا أثناء احتراقm  8البروبانمن غازH3C  فيg50  2من ثنائي الأوكسجینO  یتكونg41  2من ثنائي أكسید الكربونОC 
  .O2Hمن بخار الماء g37و
  ...................................................................................... ...............................كتابة عنحصیلة ھذا الاحتراقعبر -1
....................................................................................................................................................................... 
......................................  .....................................................................................البروبانغاز كتلة mأحسب -2

.........................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................  

أكتب معادلة ھذا التفاعل -3
.............................................................................................................................................................الكیمیائي

....................................................................................................................................... 
  .......................................................................................................................ھل ھذه المعادلة موازنة؟ علل جوابك-4

………………………………………………………………………………………………………………. 
  ..................................................................................................................................................وازن ھذه المعادلة

………………………………………………………………………………………………………………. 
-II وازن المعادلات الكیمیائیة التالیة:  

C4H8 +   O2CO  + H2O 

Fe2O3  +    CCO   +   Fe 

H2+NaOHH2O+Na 

SO3  O2   SO2   +      

  ) نقط 4:  ( التمرین الثالث 
ما .مما أسھم في تلوث الھواء,وتطورت الأسالیب و التقنیات الفلاحیة و الصناعیة و تضخمت وسائلالنقل داخل المدن,تزاید عدد سكان الأرض

.؟التأثیرات السلبیة لثلوث الھواء ما ھي؟والتقلیل من أخطارهالمقصود بتلوث الھواء ؟ و ما مصادره ؟ وكیف یمكن   

 أكتب موضوعا أجب فیھ عن ھده الأسئلة
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